

natural · nutrition · system

WINNER PLUS SUPER PREMIUM CAT MENU Con manzo e agnello

WINNER PLUS SUPER PREMIUM CAT MENU con manzo e agnello è un alimento completo per gatti, preparato con carne fresca di prima scelta controllata secondo gli stessi standard utilizzati per l'uomo e bilanciata per garantire un'elevata digeribilità e il massimo della qualità WINNER PLUS. Ricco di biotina e acidi grassi Omega-3 e Omega-6 con aggiunta di taurina, L-Carniti-

nale dell'organismo. Privo di cereali, glutine e allergeni garantisce una migliore digeribilità. Preparato senza l'aggiunta di zuccheri, coloranti artificiali, aromi, conservanti, farina di ossa. OGM e soia.



Carne di manzo e sottoprodotti animali (esofago, cuore e fegato di manzo) 62%

Carne di agnello e sottoprodotti animali (fegato, cuore ed esofago di Taurina 500 mg agnello) 10%

Brodo naturale di carne (27%)

Minerali e oligoelementi (1%)

Carbonato di calcio

Vitamine

Componenti analitici:

Umidità 80% proteina grezza 12,30% oli e grassi grezzi 5,20% cenere grezza 2% Fibra grezza 0,50% fosforo 0,20% / 2.0 g per kg calcio 0,24% / 2.4 g per kg



WINNER PLUS

Vitamina D3 200 U.I.

Vitamina E 30 mg

L-Carnitina

Ferro

Zinco

Minerali e oligoelementi

Vitamina A

Vitamina C (origine naturale)

Acidi grassi Omega-3 e Omega-6

Formati disponibili:

195gr 395g

WINNER PLUS Pet Food s.r.l. Tel. +39 06 90375587 info@winnerplus.eu - winnerplus.eu









